

23 февраля — День защитников Отечества

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

За годы Великой Отечественной войны из Кировского района ушли на фронт 9525 человек. 4131 из них не вернулось обратно, принеся свою жизнь в жертву молодому фашизму.

За проявленное мужество многие наши земляки награждены боевыми орденами и медалями самого высокого достоинства. Двое, Н. К. Анципский из ст. Советской и В. П. Лукьянцев из Марьинской, стали Героями Советского Союза.

Ни одну станицу война не обошла стороной. Из 3150 новопавловцев погибли 782. Столько же не вернулось из 1154 зольчан. Марьинская отправил на фронт 865 человек, 435 из них погибли. Старопавловская — 601, 495 не вернулись домой. Киселевская — 353, 186 погибли. Новосреднее — 600, 476 погибли. Горнозаводское — 300, 195 погибли. Советская 2700, 780 погибли.

Все меньше становится тех, кто уцелел под огнем вражеских пушек. На 1 января 1997 года на территории района проживали 1251 ветеран и инвалид Великой Отечественной.

Войны не оставляют в покое нашу многострадальную страну. Отгремела Отечественная. Но ей на смену пришла афганская, а затем чеченская.

Шестеро афганцев: Н. И. Журавко, Н. В. Ломоносов, Г. А. Ашихмин, А. В. Чернышов, С. К. Хубеев, посмертно награждены орденом «Красной Звезды», и Н. А. Носовин дали смертью храбрых.

Сегодня в районе 104 воина интернационалиста. 17 из них награждены орденами и медалями.

155 кировчан приняли участие в чеченской войне. 4 отдали свою жизнь: Р. Д. Канцелярист (награжден орденом «Мужества» посмертно), В. Н. Милентьев, Ф. А. Аскеров, С. Н. Черников.

Двое награждены орденом «Мужества»: рядовой А. Ю. Лапин и сержант А. В. Брайловский, двенадцать — медалями.

В прошлый год призван из Кировского военкомата ушел в армию 318 человек, 128 весной и 190 осенью.

П. И. КАЛУГИН, начальник 4-го отделения военного комиссариата Кировского района.



Накануне праздника в территориальном центре защиты населения прошел вечер для ветеранов последнего военного призыва (читайте о нем на 3 стр.).

НА СНИМКЕ: заместитель директора центра Н. Святцова вручает подарок М. В. Константинову.

С Днем воинской славы!

Уважаемые ветераны войны и труда, Вооруженных Сил, воины Российской Армии, защитники Отечества, 23 февраля для нас — особая дата — День воинской славы России. День защитников Отечества — это праздник каждой российской семьи. Мы, ныне живущие, по-особенному тепло относимся к старшим, кто в лихую годину грудью защитил Родину от врагов, силой своей и бесстрашием отстоял в боях за нас свободу. Вы удивительные люди. Как никто, вы свято верили в наши братство, дружбу, единение. Именно эта вера помогла нашему многострадальному народу объединиться перед лицом врага и постоять за свое Отечество. Эта вера помогает сегодня молодым воинам, воодушевленным вашими подвигами, беззаветной любовью к Родине, стоять на страже нашего Отечества. И хочется верить, что несмотря на нелегкие времена, только вместе, плечом к плечу, мы сможем пройти те испытания, которые выпали на нашу долю.

Армия была и остается частью нашего общества, нашей легендарной историей, нашей гордостью.

Кировская районная государственная администрация сердечно поздравляет Вас, защитников Отечества, с праздником! Здоровья и мужества Вам, мира, стабильности и благополучия!

Пусть уйдут в прошлое все тревоги, пусть Вам всегда светит яркое мирное солнце на чистом голубом небе!

В. РЫКОВ,

глава Кировской районной государственной администрации.

С Чечней мы соседи, но...

НАРЯДУ С МИРОЛОБИВОЙ ПОЛИТИКОЙ В ОТНОШЕНИИ ЧЕЧНИ СТАВРОПОЛЬЕ БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ВСЕ МЕРЫ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ СВОЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Об этом заявил в интервью корреспонденту «СП» по итогам участия делегации Ставропольского края в инаугурации А. Масхадова заместителя председателя правительства края А. КОРОВЕННИКОВ. Делегация от Ставрополья после торжественной церемонии встретилась с А. Масхадовым и вице-президентом Чечни В. Арсановым.

— Каковы результаты этой встречи, Александр Владимирович?

— Прежде всего было подтверждено достигнутое нами в Галюгаевской подполковника соглашение о том, что мы будем регулярно проводить встречи для решения взаимных проблем. Договорились, что очередную такую рабочую встречу проведем в ближайшее время, так как вопросов накопилось очень много, и прежде всего экономических — это долги Чеченской республики за газ, электроэнергию и т. д.

Мы передали послание митрополита Гедсона А. Масхадову с пожеланиями бережного отношения к православному населению Чечни, мира и добрососедства. Вели разговор также о судьбе ставропольцев, пропавших в Чечне.

Мы передали письмо с тремя тысячами подписей, в котором жители Ставрополя просят ускорить работу по поиску ребят, освобожденных другими насильственно удерживаемых граждан. А Масхадов заверил, что после вступления его в должность будет приняты активные меры по их освобождению. Во всем случае, примерное направление поисков правоохранительным органам и властям республики известно, и все официальные и неофициальные лица выражали надежду,

что они будут успешными.

— Шла ли речь о соглашении, которое было подписано краем с руководством Чечни незадолго до трагедии в Буденновске? Какова перспектива этого соглашения в частности и вообще взаимоотношений край с Чечней?

— Коротко мы затронули и эту тему, и наши собеседники подтвердили свою готовность продолжать работу в направлении, в том числе предусмотренных этим соглашением.

Позиция край также остается прежней. Мы должны находить общий язык при всей сложности ситуации. Нам совершенно нецелесообразно каким-то образом усугублять конфликт или его затягивать. В противном случае, это на прямую грозит краю в первую очередь экономическими последствиями. Удастся нам двигаться в этом направлении — очень хорошо. Нет — результат может быть непредсказуемым.

— В построении данного диалога, кажется, есть большая проблема — судьба Наурского и Шелковского районов, вопрос о которых все настойчивее поднимает казачество. Затрагивалась ли тема казачества в ходе нашей встречи с президентом Чечни? Как с учетом этого фактора могут развиваться взаимоотношения край с республикой?

— Да, казачья тема звучала и в ходе официальной встречи, и во время неофициальных бесед с представителями руководства республики. Все наши собеседники подтверждали мысль о том, что чеченцам с казачками нечего делить и они всегда находили общий язык. В ответ на высказанную П. Федосовым позицию казачества о необходимости мер по защите русскоязычного населения Чечни с чеченской стороны нас заверили в том, что такие меры принимались и будут приниматься. Хотя, на мой взгляд, в сложившейся в республике обстановке это трудно гарантировать. Каждый полезной командир — это отдельная война.

Что касается Наурского и Шелковского районов, то позиция на них сейчас была бы неуместной. Вопрос о статусе Чечни отложен, и еще есть возможность отслеживать ситуацию какое-то время. Конечно, роль речи пойдет о юридическом оформлении суверенитета, то, естественно, может быть поставлен вопрос и об этих районах. Сейчас представлять на них претензии заведомо значило бы все проблемы федеральных органов, накопленные ими по взаимоотношениям с Чечней, переложить на плечи Ставропольского края. Часть экстремистски настроенного казачества и определенные силы в Москве, заинтересованные в продолжении войны, наверняка будут эту карту использовать. И, несмотря на элемент гуманности, заботы и проживающих в этих районах людей, на самом деле все это может иметь далеко идущие последствия. Что как раз недопустимо.

— Говоря о безопасности жителей край, не было ли попыток со стороны руковод-

ства Чечни успокоить северокавказские делегации в связи с небезызвестными заплывами Радуга?

— Никто из официальных и неофициальных лиц с кем довелось нам встречаться, всерьез этих заплывов не воспринимает. Хотя нам как соседней территории недооценивать сам факт наличия таких мыслей, а тем более имеющегося в республике оружия нельзя. Поэтому наряду с тем, чтобы проводить дружественную, миролюбивую политику, мы будем принимать все меры, необходимые для безопасности нашего края, усиления контроля за восточными границами. До того момента, пока мы окончательно не убедимся, что действительно со стороны вновь избранного президента, руководства республики ситуация контролируется. Только тогда мы сможем почувствовать себя свободнее. Сегодня никаких оснований для этого нет.

— Губернатор край А. Черноголов уже высказывался о необходимости встречи лидеров северокавказских республик...

— Мы договорились, что в ближайшее время внесем свои предложения по повестке такого совещания с участием руководителей Северного Кавказа и обсудим проблемы общественно-политической и экономической обстановки в регионе. Думаю, это правильно. Потому что Ставропольский край больше, чем кто-либо другой, заинтересован в благоприятном развитии ситуации, и значит, мы должны больше проявлять инициативы. Сейчас это может дать результат.

Елена РЫБАЛКО.

(«СП»).

Завтра—День защитников Отечества

У ОБЕЛИСКОВ

Где когда-то
Пушки говорили,
Обелиски
Стражами стоят.
Сколько ж ты
сынов похоронила,
Дорогая
Родина моя!
Мир вам всем,
Навеки усыпленным
В городах,
И лесах,
И полях.
Но, как эхо,
Нам земное лоно
Ваши
Все доносит голоса:
— Как там?
Что?
Враги наши
Разбиты?
Родина любимая
Цела?
Имена убитых
Не забыты?
К павшим нам
Тропа не заросла?..
...Мы молчим,
У обелисков стоим.
На устах
Безмолвная печать.
Мы не смеем,
Павшие герои,
На вопросы ваши
Отвечать.
Что сказать?
Что уж не та
Держава?
Что свои
Ее на части рвут?
Что открыто
Дедовскую славу
В розницу и оптом
Продают?
Что бросают камни
В то, что свято?
Что стреляют
По своим рядам?
Что змею
Подползает НАТО
К нашим весам,
Нашим городам?
...Головы свои
Склоняем низко.
Павшие
Утрат нам
Не простят.
На земле российской
Обелиски
Горькими упреками
Стоят.

Виктор ЛУНЕВ,
станция Советская.

▲ ЧТОВЫ ПОМНИЛИ...

«Синий конверт»

Уже несколько лет в феврале ежегодно проходит краевой конкурс военно-патриотической песни «Синий конверт». Февраль стал датой проведения конкурса не случайно. Одиннадцатого числа этого месяца произошло полное освобождение Ставрополя от фашистских захватчиков. Пятнадцатое — День интернационалистов. День памяти погибших в Афганистане и Чечне. Ну и 23 — мужской праздник. День защитников Отечества.

9 февраля в новопавловском Доме культуры прошел районный этап акции «Синий конверт». 17 участников, солистов и исполнителей авторской песни — бардов, представили по два номера: песню военных лет и песню на современную тематику.

В числе конкурсантов выступили три ветерана сцены, активисты художественной самодеятельности: Н. А. Левченко из ст. Зольской, В. П. Ткачур и В. В. Кравченко из Новопавловска.

Их профессионализм и верность песне были награждены ценными подарками.

Диплом лауреата третьей степени получила Анна Фролова из ст. Старопавловской, под гитару спевшая знаменитых «Иуравайей». Лауреатом второй степени стала Гусела Ирина (ст. Советская), отдавшая предпочтение народным песням «Шел казак на побывку домой» и «На закате ходит парень».

А победителем, завоевавшим диплом лауреата первой степени, оказался молодой, но уже достаточно известный в нашем городе бард Сергей Репещук. На современную тематику он представил две песни: «Чечня» и «Обещали дожить», памяти воинов-афганцев.

Именно С. Репещук и поедет на следующий этап конкурса в г. Ставрополь.

Желаем ему удачи!
Н. КРАШЕНИННИКОВА,
директор центра культуры и досуга.

Из фронтового дневника

Строки из солдатского дневника бывшего бухгалтера шестой свинотоварной фермы совхоза «Комсомолец», конна Великой Отечественной Ивана Федоровича Влащенко.

Этот дневник вел боец всю войну.

16 января 1943 года. Бекетовка... Идет «текущий ремонт» бойцов, доставленных с передовой... Нас уже на очереди человек десять. Мне перебинтовали руку, а рану и, правой доплатке не заметили, потому что сам я этой боли еще не чувствовал, а врачи торопились. Я уже си- дел в ожидании санитарной машины, когда обратил внимание, что вся моя спина в теплой крови... Очень сильно болит голова...

Нас отправили в Красноармейск, я сидел на корточках в кузове, вцепившись руками в борт и сжав зубы... А те, которые лежали с разбитыми костями, отчаянно стонали, проклиная дорогу и шофера, будто это они были виноваты перед этим несчастным грузом, находящимся в кузове...

В Красноармейске нас разместили по «кроватям», кому досталась дверь, кому доска, кому скамейка, но зато было тепло...

И впервые за пять суток, проведенных в наступлении,

нам дали поесть... Я был страшно голоден, но не мог открыть рта, потому что, как оказалось, челюсти мои тоже повреждены... Старый врач поколодовал над ними, перебинтовал мою голову и лицо и отправил в Ленинск.

Двухэтажное здание (на- верхнее, бывшая школа) было забито нашим братом до отказа.

Потом в телячьих вагонах мы поехали в госпиталь.

29 января 1943 года. Саратов. Госпиталь. Меня хорошо вымыли в ванне, одели и предоставили на растерзание парикмахеру, именно так, потому что бритва в его руках действовала, как орудие пытки: казалось, он по воло- ску вырывал из моей щетины, за что и получал от клиентов трехэтажные вознаграждения...

Постель моя была на полу, на матрасе.

6 февраля 1943 года. Чуть не умер. Почти холодного меня унесли в изолятор. Но я сказал себе: «Не умру!» И не умер.

15 марта 1943 года. Раины подняли, и меня направили в Никольские лагеря, а затем в маршевую роту. Но тут оказалось, что правый-то глаз у меня не видит после ранения... Врач-окулист М. Коган написал: «Годен к не- строевой».

Осенний призыв завершён. Впереди — весенний

По итогам осеннего призыва Кировский военкомат признан лучшим в крае. Это радостное событие послужило поводом для прошедшего шестого февраля в здании администрации заседания.

В зале присутствовали члены призывной комиссии В. А. Соколов, Л. В. Бондарева, майор милиции А. Ф. Елисеев, Е. Г. Соколова, Т. М. Мурашкина и председатель комиссии П. П. Мазенин, а также начальник второго отдела майор А. Н. Семенов, главы ряда сельских и городской администраций, медики и преподаватели ОБЖ школ района.

Открыл заседание глава райадминистрации В. Рыков, поздравивший всех с успешной работой.

С докладом выступил П. П. Мазенин. Он отметил, что не все главы сельских администраций действовали должным образом. Так, в ст. Советской не был организован транспорт для отправки призывников, приходилось доставлять их на попутных машинах и ст. Зольской один из 190 призывников оказался до безобразия пьян.

30% от общего числа не были стрижены. У одного уже на месте провозведения службы найдена язва.

Напротив, с лучшей стороны показали себя главы Комсомольской и Старопавловской администраций.

Военный комиссар района подполковник В. А. Соколов поздравил собравшихся с цифровыми итогами призыва. Всего комиссией было вызвано 339 человек, 190 из них отправлено для прохождения службы, 46 признано ограниченно годными, 12 временно и 5 не годными к службе. В. А. Соколов заметил, что эта цифра выросла по сравнению с прошлой годней, а в качестве причины назвал ослабление работы с детьми в школе и семье.

По пяти уклонившимся возбуждены уголовные дела. Военком выразил благодарность руководству райадминистрации В. Рыкову за выделенные на призывную кампанию средства, поблагодарил начальников учетных столов и всех членов призывной комиссии, особо отметив Л. В. Бондареву и Т. М. Мурашкину.

Майор милиции А. Ф. Елисеев рассказал, как проходила доставка уклонившихся, а также о преступности среди молодежи призывного возраста. За прошлый год выявлено 123 несовершенно-

летних, склонных к совершению правонарушений, составлено 123 административных протокола, из них 58 за поьявление в нетрезвом состоянии. Совершили преступления 36 несовершеннолетних, причем 28 — впервые.

Врач-терапевт Е. Г. Соколов пожаловался на отсутствие в военкомате условий для работы медицинской комиссии. Главная трудность — не действует отолларинголог.

Начальник второго отдела майор А. Н. Семенов поднял вопрос о работе специалистов учетных столов. В частности, о необходимости постоянно сверять состояние на учете ресурсов, своевременно готовить все требуемые справки и документы. А. Н. Семенов высказал пожелание, что работа должна вестись в течение всего года, чтобы не выплывать потом «любимым путем» план, составляемый краевой призывной комиссией на основе подаваемых напими же учетными столами сведений.

Преподавателей ОБЖ заинтересовало, как можно эффективно проводить занятия, когда учебного оружия нет, тир разваливается, полосу препятствий тоже приходит в негодность.

Глава администрации района В. Ф. Рыков предложил решить проблему следующим образом, комиссию из компетентных специалистов оценить состояние тиров, где затем провести необходимый ремонт. В школах выделить дни для проведения учебных стрельб. В эти дни обеспечить доставку учебного оружия.

Специалист администрации Т. М. Мурашкина добавила, что подобная договоренность уже достигнута с Комсомольской школой.

П. П. Мазенин перечислил задачи, поставленные призывной комиссией к весеннему призыву. Среди них: подготовить призывные пункты, провести необходимый ремонт, разработать план спортивных мероприятий и т. д.

Итого заседании подвел глава администрации района. Он отметил, что школам, медикам, военкомату, главам администраций необходимо четче взаимодействовать друг с другом, своевременно и более активно работать с молодежью, с казачеством.

В заключение В. Ф. Рыков поздравил присутствующих с успешно проведенной осенней призывной кампанией и особо отличившимся вручил памятные подарки.

О. ЕВГЕНЬЕВА.

Служить иду по контракту

Армии многих стран мира давно перешли на контрактную основу. Контрактная служба существует и у нас и вызывает определенный интерес. Именно поэтому наш сегодняшний гость — П. И. КАЛУГИН, начальник 4 отделения военного комиссариата Кировского района, майор.

— Недавно наша газета проводила анкетирование среди молодежи по вопросам армейской службы. Более половины опрошенных считают, что служба должна быть контрактной. Вы согласны с ними?

— Контрактная служба, несомненно, выгоднее. И государству, и военнослужащему. Государство получает хорошо обученных, натренированных воинов и повышает боеспособность Вооруженных Сил. А военнослужащий, проходящий службу по контракту, имеет возможность стать специалистом высокой квалификации и одновременно обрести определенную социальную защищенность.

— И в чем она выражается?

— Заклучая контракт, военнослужащий получает неплохо оплачиваемую работу, что само по себе немало при сегодняшней ситуации, бесплатное жилье и целый ряд льгот. При этом денежное довольствие по мере роста цен и минимальной оплаты труда повышается, а самый низкий оклад, по первичной воинской должности, не может быть меньше пяти минимальных размеров оплаты труда. В некоторых родах войск полагаются надбавки за особые условия службы. Плюс разное трем окладам денежное вознаграждение по итогам года, материальную помощь к очередному отпуску (два оклада) и ежеквартальную премию в размере 25%.

— Проблема с жильем последнее время стоит очень остро для всех, в том числе для военнослужащих. Как она решается в отношении контрактников?

— Холостые проживают в казарме в отдельном помеще-

нии. Если есть возможность — в общежитии. Имеющим семью, а также жещинам предоставляется место в общежитии, служебная жилплощадь или денежная компенсация за наем частной квартиры.

— Вы говорили также о дополнительных льготах, положенных контрактнику. Что они собой представляют?

— Военнослужащий, проходящий службу по контракту, имеет право на бесплатный проезд на всех видах транспорта местного сообщения, кроме такси. Он не платит подоходный налог и налог на имущество. За жилплощадь, коммунальные услуги и телефон оплачивает 50% стоимости. В отпуск он и его семья едут бесплатно туда и обратно.

— Все это хорошо. Но это теория. А как обстоит дело на практике?

— В реальной жизни, конечно, все сложнее. Но по мере возможности трудности разрешаются. Всем известно, в каких тяжелых условиях оказался, выведенная из Че-

чин 205 бригада, размещившаяся в г. Вуденювске. Но благодаря принимаемым мерам и помощи граждан положение нормализовалось. В настоящее время отслужившие установленные сроки солдатки и сержанты увольняются. На их место набираются новые, именно на контрактной основе. Нашим военным комиссариатом также проводится отбор кандидатов на военную службу по контракту для комплектования 205 ОМСБр.

— Петр Иванович, какие требования предъявляются к контрактнику? Может ли им стать призывник?

— Прежде всего здоровье и физическая пригодность. Контракт заключается с призывными по состоянию здоровья мужчинами в возрасте от 18 до 40 и женщинами от 20 до 40 лет, не привлекавшимися к уголовной ответственности. Лица, не имеющие необходимого уровня подготовки, после заключения контракта направляются в учебные центры, а окончив их, возвращаются в часть для продолжения службы. Призывник, конечно, может за-

ключить контракт, но после шести месяцев службы.

— Можно ли расторгнуть контракт?

— Можно. Если условия не устраивают военнослужащего. Но при этом им возвращается денежное содержание, которое на него затратило государство.

— Если подсчитать все расходы на содержание нашей огромной армии, то не выгоднее ли все же иметь меньшую, но хорошо обученную и профессиональную?

— Выгоднее. И государству давно пришлось к такому же выводу. Программа о переводе армии на контрактную основу разрабатывается. И будущее Вооруженных Сил именно в контрактной службе.

Конечно, наша сегодняшняя беседа с П. И. Калугиным осветила далеко не все проблемы контрактной службы. Но мы надеемся, что несмотря на это, она была Вам небезынтересна и дала информацию для размышления.

Вела беседу
О. МЕДЯНИК.

С праздником, дед!

Моего деда, Георгия Андреевича Желтова, призвали в армию в марте 1940 года. К этому времени он уже закончил Новочеркасский зооветтехинститут и работал ветеринаром в одной из станций Ростовской области. Служил в разведдивизионе, но очень хотелось получить знаний побольше, и мой дед сдает экзамены на пятерки в военно-медицинскую академию.

Начало войны Георгий Андреевич встретил под Севастополем. Ему довелось служить в секретной оперативной пограничной кавказской группе по борьбе с бандализмом. Служба молодого лейтенанта закончилась только в 1952 году.

Родина по достоинству оценила ратные подвиги солдата Великой Отечественной. По праздникам дед на-

девает орден Отечественной войны II степени, медаль «За боевые заслуги», медаль «За доблестный труд» и многие другие. У нас в семье все очень любят деда, с ним интересно. Несмотря на то, что Георгий Андреевич уже до вольно не молодой человек, но он много читает, много знает, всегда в курсе всех политических событий в стране, интересуется искусством, культурой, наукой. В школах города мой дед был частым гостем. Он рассказывал ребятам о страшном военном лихолетье, о мужестве бойцов, с которыми прошел по фронтовым дорогам, о героическом труде тех, кто работал для армии и тыла.

Сейчас все говорит, что в Российской армии развал, но дедушка верит, что время неразберихи и хаоса прой-

дет. И наша армия вновь обретет внимание и любовь общества, что воин-защитник Отечества, будет всегда на высоте.

Любовь к армии сумел дед привить и мне, его внуку. После окончания средней школы и поступления в Пушкинское высшее военно-инженерное строительное училище и тоже буду офицером, и буду служить Отечеству верой и правдой, с честью и достоинством, как мой дед.

В канун празднования дня защитника Отечества и хочу от всей нашей большой и дружной семьи Желтовых и Колесниковых поздравить деда с праздником Мужества и Отваги и пожелать ему и его фронтовым друзьям крепкого здоровья и благополучия!

Внук АНДРЕЙ.

Женщины о мужчинах

«Мужчины? Умные ребята и прагматики, но при этом сами о себе позаботиться не могут. Мой, например. Стоит мне заболеть, он тут как тут суетится вокруг, подушечку поправляет... И причитает, и причитает: «Да ты и мой кормилец и что я буду без тебя делать?»

Повзали, что его возмущает? Кто ему борщ варить будет?»

«Все они одинаковые, довелись несчастные. Ужаснают — мелким бесом распевают. А как женится, вот тут-то они свою сущность и покажут...»

«Муж у меня хороший. И понимает почти все. Но и очень рада, что кроме мужа, у меня есть близкие подруги, потому что ему все-таки не все расскажешь».

И заболела душа у солдата...

Прочитал я недавно в «Труде» (№ 26) статью «Оборона России почти прорана», где на вопросы корреспондента отвечает министр обороны Игорь Родионов.

И что же я узнаю? Что у России возникла перспектива потерять к 2003 году свои вооруженные силы, как боеспособную единицу. В полном упадке даже управление нашими ядерными стратегическими силами.

Игорь Родионов обратился к общественному мнению потому, что никаким иным способом ни до премьера, ни до президента России докричаться об этой беде не смог.

— Весь ужас в том, — сказал Игорь Родионов, — что я как министр обороны России становлюсь сторонним наблюдателем разрушительных процессов в армии и ничего не могу с этим поделать.

И мне, старому солдату, деду троих внуков, которым вот-вот идти в армию, больно читать это.

В далеких пятидесятых годах служил я ровно три года и три месяца в составе отрядного контингента советских войск в Германии. Порядок и дисциплина там воинская была на высоте.

Бойцы одеты с иголочки, опрятны, подтянуты, техника вся на ходу, кормежка отличная.

И службу свою мы несли с честью и достоинством, гордились званием советского воина. И каждый уважающий себя мужчина считал

своим долгом служить Отечеству верой и правдой.

Сейчас вспоминаю эти годы, как самые светлые в своей жизни. Служба была нелегкой, но рядом были друзья-товарищи, которые в любой момент готовы прийти на помощь, поддержать. Ни о какой «дедовщине» и речи не велось. Не было ее у нас. А вот товарищеская взаимопомощь была.

Словом, люди знали, армию плохому не научит! И

я быстренько мешок картошки насыпал, мед взял, сахару — отдал все, пусть солдатики поедят на здоровье, пусть крепнут и поправляются. Наши старопавловцы от всей души собрали щедрые дары ребятам.

А потом поехал и канто в Прохладный, а у Шарданово стоит часть. Глинул я и ахнул: мать честная! Обувки и одеты смирно, чистые, неухоженные, лица угрюмые, сами все намозженные, шле-

прошелся и по части свободно. И никто меня не останавливал, не спросил документов...

Я был поражен: в то время, когда мы служили, посторонние лица в части — ЧП! Ведь любил диверсия возможна при подобной халатности.

Нашел я сам хозяйку, взял оттуда ребят, чтоб продукты забрали: навекли мы тогда штук 300 пончиков, меду взяли килограммов 10, флагу молока, флагу постного масла, сигарет, и так кое-что по мелочи... Забрали у нас харчи хлопцы, поблагодарили за хлопоты, и мы уехали... Жена моя, Нина Ивановна, всю дорогу проплакала. Мать своими глазами увидела нынешнюю армию — и занесло у нее сердце: брошены наши мальчишки на произвол судьбы...

А. ДЬЯЧЕНКО,

ст. Старопавловская.

А как хочется верить в сказанное министром обороны И. Родионовым, который закончил свой разговор с читателями газеты «Труд» такими словами:

— Да, Вооруженные Силы оказались сегодня в тяжелом положении, как впрочем, и все российское государство. Но безвыходных ситуаций не бывает.

На рассмотрение членов Совета обороны внесена концепция радикального реформирования всей системы оборонной безопасности, в том числе и одного из ее элементов — Вооруженных Сил. С предстоящими решениями Совета обороны наше министерство связывает большие надежды.

такое убеждение и у меня было до последнего.

Смотрел иногда по телевизору, каково нашим бойцам приходилось в Чечне — мусть брала.

И в армии Российской положение сейчас аховское, даже высшее военное руководство вынуждено открыто заявить об этом в средствах массовой информации.

В Отечественную войну народ армии помогал всячески, и продукты посылали, и табак, и теплые вещи на фронт бойцам. И сейчас так. Но тогда еще и государство об армии заботилось.

Как-то прибегает мой внук домой и говорит: «Дедушка, там грузовик собирает по станции продовольствие для солдат, которых на Ставрополье служить привезли».

пают по мокрому снегу в неподшитых валенках... Но куда таких на войну? Он же километра с полной выкладкой не пробежит — упадет.

Дай, думаю, погляжу, как живут здесь хлопцы. Огляделся: ни заграждений, ни часовых...

Кому-то довелось воевать с германскими, кому-то с японскими милитаристами. Кто-то и не попал на фронт. Но все — готовились к нему, все испытали лишения своего лихого времени.

А прослужить им пришлось не два года, как нынешним, а все семь лет. Тогда никто не спрашивал, за что и почему. — «Так надо. Чтoby не нарушалась численность и боеспособность Советской Армии».

А помимо службы и после нее — восстанавливали разрушенное хозяйство, помогали сесть, возили зерно, строили города и поселили, стояли на страже политических интересов.

Сегодня в нашем городе 55 ветеранов Отечественной войны 1927 года рождения. Первой с приветственным словом к ним обратилась Л. Бондарева, председатель районного комитета солдатских матерей.

— Мы празднуем не только День защитника Отечества, но своего рода большой день рождения. К 14 февраля, празднику любви, приурочили его неслучайно: все Вы еще молоды, бодрь и

красишь. Я поздравляю Вас с наступающей весной — она уже здесь, уже заявляет о себе, и прежде всего желаю здоровья.

Вы прошли и трудовой фронт, и огненный. Они убедили Ваши головы, но не сломили дух. Вы до сих пор активны и подаете пример всем нам.

Спасибо Вам за то, что отстаивали мир тогда, в сорочку.

А. Хаустов от себя добавил:

— Мне 60, Вам — 70. Но в этих десяти годах — целая жизнь. Здоровья Вам, улыбок. А в администрации мы всегда идем Вас, всегда рады видеть и помочь.

От имени работников центра социального обслуживания дорогих гостей поздравил Н. А. Святцева. Она подчеркнула: «Наша служба специально создана для помощи пожилым людям. Есть и услуги на дому, и срочная служба, и санаторий «Заря», и занятия трудотерапией. Приходите, обращайтесь с любыми проблемами. Мы работаем для Вас!»

Сам праздник проходил как веселый и дружный день

ПОСЛЕДНИЙ ПРИЗЫВ

Год рождения — двадцать седьмой

Защитник Отечества... Может быть, для кого-то это пустой, хотя и громкий звук, за которым ничего не стоит. Но не для тех, кто прошел длинными дорогами второй мировой, заглянул в лицо фашизма и улатил ему страшную цену. И сама эта война не даром получила имя Отечественной.

С каждым годом этих людей становится все меньше, а кошмар войны отодвигается все дальше.

Но память не хочет забывать, не имеет права. И 23 февраля, как и 9 мая, приносит свою дань людям, защитникам Отечества.

14 февраля, дневное отделение центра социального обслуживания населения. В зале — празднично накрытые столы. В соседней комнате возмущаются девочки из образцового ансамбля «Станьчки»...

Сегодня здесь собрались люди 1927 года рождения — последний призыв Великой Отечественной войны. Было это более 50 лет назад, в далеком 1944. К тому времени от призыва, принявшего на себя первый удар, осталось по одному-два человека из десяти.

▲ АРМЕНИЙСКИЙ ЮМОР

Один командир сказал...

▲ Значение синуса в военное время может достигать четырех.

▲ Топки наступают небольшими группами по два-три человека.

▲ Здесь как на войне — убили командира, звали автомат у другого.

▲ Наше занятие гроша выеденного не стоит.

▲ Опять сапоги не чинены? Сапоги надо чинить с вечера и утром надевать, на свежую голову.

▲ В армии все однообразно, все постреляно, попаршено и посыпано песком.

▲ Горло болит? Учите уставы — болеть не будет!

▲ В роту семь разгильдяев, а ты полком на пробор поешь.

▲ Голова у солдата — чтобы думать, а мозги — чтобы соображать.

▲ Что вы матом ругаетесь, как маленькие дети.

▲ Эй, вы, трофеи! Идите оба ко мне!

▲ Что вы за ноги на ногах отрубили — как у орла, хоть по деревьям лапай.

▲ Все наши неприятности от того, что верхняя пуговица расстегнута.

▲ Живете как свиньи в берлоге.

▲ Рота! Для помойки в баню, становись!

Как поздравить мужчину

Если он еще не успел на вас жениться, сделайте ему предложение.

Если Вы уже замужем, выберите хороший подарок, который сразу покажет ему, как Вы его любите. Например, золотые серьги.

Накройте стол и ждите, выпивая по рюмочке нарядные полчаска. Когда он наконец придет, надемся, Ваше достоинство будет соответствовать состоянию Вашего любимого.

И Вы проведете прекрасный, незабываемый вечер!

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24
1 КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 23.20 Новости
9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 Поле чудес
11.00 Человек и закон
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.25 Лыжи. Чемпионат мира.
10 км. Мужчины
14.00 КВН-ассорти
14.20 «В поисках утраченного». Царя Леандр
15.20 «Альберт — пятый мушкетер»
15.45 Марафон-15
16.00 Звездный час
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 ...До 16 и старше
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 Мы
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 «Подтеррейст». 6 серия
22.40 «Серебряный шар». Фрэнк Синатра
23.30 Линия кино. «Волшебный стрелок»
1.25 Пресс-экспресс
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
(Окончание на 4 стр.)

Телевидение

(Окончатся. Начало на 3 стр.)
 8.15, 9.25 Товары — почтой
 8.25, 18.40 «Клубничка»
 8.55 Дорогая редакция
 9.35 Анонимные собеседники
 10.05, 21.10 «Санта-Барбара»
 10.55, 11.15 Товары — почтой
 11.25 Деловая Россия
 12.05 За спиной
 12.20 Караске порусски
 12.50 Палиха, 14
 12.55 Автограф
 13.00 Совершенно секретно
 13.55 Магазины недвижимости
 14.25 Тамара Гвердцители и Мишель Легран в Нью-Йорке
 14.50 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 10 км. Женщины
 15.30 Бесконечное путешествие
 16.00 Вместе
 16.25 Домашний доктор
 16.30 Новое пятное колесо
 17.15 Воля (Ст)
 17.55 Будьте здоровы. (Ст)
 18.35 Никомед — Россия продолжает... (Ст)
 19.10 Прямая линия с мэром г. Ставрополя М. В. Кузьминым (Ст)
 19.45 СТВ-новости (Ст)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 Мультфильм
 21.10 Добрый вечер
 21.30 «На зоне». Телевизор
 23.45 «Девушка по имени Судьба»
 0.00 «Алло, я вас слышу...» Мультипликационная программа
 0.40 Шоу дальновостков

ВТОРНИК, 25

1 КАНАЛ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 18.00, 23.25 Новости
 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
 10.05 Мы
 10.45 Смехопанорама
 11.20 Мультфильм
 11.30, 19.35 Угадай мелодию
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.20 Лыжи Чемпионат мира. 15 км Мужчины
 13.45 КВН-ассорти
 14.15 В поисках утраченного
 15.20 Мультесериал «Тайны старого Лондона»
 15.45 Клярьете «Веселая квамалля»
 15.55 Мультитролли
 16.10 Волшебный мир или Страна
 16.40 «Нико и его друзья»
 17.10 До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.10 Час пик
 20.00 Тема
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Фильм «Белые росы»
 23.35 «50х50»
 0.15 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренняя пресс-экспресс
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 8.15, 9.20 Товары — почтой
 8.25, 18.40 «Клубничка»
 8.55 Дорогая редакция
 9.30 «Аншлаг» представляет
 10.05, 21.10 «Санта-Барбара»
 10.55, 11.15 Товары — почтой
 11.25 Деловая Россия
 12.05 За спиной
 14.25 Х/ф «Собака на сене». 1 серия
 15.30 Диалоги о животных
 16.05 Новости (П)
 16.10 Африка канала 14-24 (П)
 16.15 Мультфильм (П)
 16.30 «Ставропольская радуга». Народный хор ветеранов войны и труда «Красная гвоздика», г. Ессентулы (П)
 17.15 Иванюк, Петров, Сидоров
 17.55 Примите наши поздравления (П)
 19.10 Момент истины
 19.40 Студия-2 (П)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 «Аншлаг» представляет
 22.10 Добрый вечер
 23.30 Церковная лодка
 0.10 Звуковая дорожка
 1.05 Только для взрослых
 1.15 Товары — почтой

СРЕДА, 26

1 КАНАЛ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 18.00, 23.35 Новости
 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
 10.00 Тема
 10.40 В мире животных (с с/п)
 11.20 Мультфильм «Дерево»

11.30, 19.35 Угадай мелодию
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.20 «Семицать мгновений жизни». 5 серии
 13.25 Мультфильм
 13.55 КВН-ассорти
 14.15 В поисках утраченного
 15.20 «Тайны старого Лондона»
 15.45 Бактус и К
 15.55 До-ми-соль
 16.10 Зов дуэнтлей
 16.40 «Нико и его друзья»
 17.10 До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.10 Час пик
 20.00 «Парижские тайны Эльдара Рызанова». Пьер Ришар
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Все фильмы Гайдая. «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-бич идут дожди»
 23.45 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренняя пресс-экспресс
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 8.15, 9.20 Товары — почтой
 8.25, 18.40 «Клубничка»
 8.55 Дорогая редакция
 9.30 «Хамелеон»
 10.05, 21.10 «Санта-Барбара»
 10.55, 11.15 Товары — почтой
 11.25 Деловая Россия
 12.05 За спиной
 12.20 Момент истины
 12.50 Экспресс-новости
 12.55 Автограф
 13.00 «16-2» представляет: Мари Захаров в программе «Франшиза». Передача 1
 13.55 Магазины недвижимости
 14.25 «Собака на сене». 2 серия
 15.35 Новости (П)
 15.40 «Про дядю Леню и шестое чувство» (П)
 16.10 Играет О. Григорьевна (П)
 16.20 Мультфильм (П)
 16.30 Колесо обзрения (П)
 17.15 Иванюк, Петров, Сидоров
 17.55 Там-там-новости
 18.05 Африка канала 14-24 (П)
 18.10 На провинции с любовью (П)
 19.10 Житница (П)
 19.40 Студия-2 (П)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 «Хамелеон»
 22.10 Добрый вечер
 23.30 «Тихий дом». Программа С. Шолохова
 0.10 Чемпионат мира по лыжным видам спорта
 1.10 Только для взрослых
 1.20 Товары — почтой

ЧЕТВЕРГ, 27

1 КАНАЛ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 18.00, 23.50 Новости
 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
 10.00 «Парижские тайны Эльдара Рызанова». Пьер Ришар
 10.40 Клуб путешественников (с с/п)
 11.25 Мультфильм «На задней парте»
 11.35 Смак
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.20 Лыжи Чемпионат мира. Эстафета 4x5 км. Женщины
 14.20 «В поисках утраченного». Петр Алейников
 15.20 «Тайны старого Лондона»
 15.45 «От сердца к сердцу»
 16.10 Тип-топик
 16.40 «Нико и его друзья»
 17.10 До 16 и старше
 17.35 Вокруг света
 19.10 Час пик
 19.35 Дневальный шоу
 20.00 Моя семья
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Премьера Первого канала. «Нед»
 0.00 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренняя пресс-экспресс
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 8.15, 9.20 Товары — почтой
 8.25, 18.40 «Клубничка»
 8.55 Дорогая редакция
 9.30 Сам себе режиссер
 10.05, 21.10 «Санта-Барбара»
 10.55, 11.15 Товары — почтой
 11.25 Деловая Россия
 12.05 За спиной
 12.20 Двойной портрет
 12.50 Ваш партнер

12.55 Автограф
 13.00 «Легенды Большого»
 в А. Петропавловский
 13.55 Магазины недвижимости
 14.25 Х/ф «Белыминная звезда». 1 серия
 15.30 «История одной любви»
 Евгений Урбанский и Дианра Гитонберг
 16.10 Мультфильм «Садко»
 16.25 Экспресс-новости
 16.30 Свет компании (Ст)
 17.15 От барышни Алены (Ст)
 17.50 На золотом крыльце (Ст)
 18.20 Слово депутата В. Ивер (Ст)
 19.10 СГУ — 1 год. Дом, который строим (Ст)
 19.45 СТВ-новости (Ст)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 Сам себе режиссер
 22.10 Добрый вечер
 23.30 Эх, дороги
 0.10 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Прикики с трамплина 120 м
 1.10 Блок-нот
 2.00 Только для взрослых
 2.10 Товары — почтой

ПЯТНИЦА, 28

1 КАНАЛ
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00, 18.00, 23.50 Новости
 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
 10.00 Моя семья
 10.40 Пола все дома
 11.15 Мультфильм
 11.25 Играй, гармонь любимая
 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
 12.20 «Семицать мгновений жизни». 6 серия
 13.55 КВН-ассорти
 14.00 Юрий Лотман. Хранитель культуры
 15.20 «Тайны старого Лондона»
 15.45 «Новые свалки Шахерезады...» Фильм 1-й
 16.50 Гон-урок
 17.25 Мария Мир сверхъестественного
 19.15 Человек и закон
 19.45 Поле чудес
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.45 Детектив «Двойной удар»
 23.05 Взгляд
 0.00 Ночной кинозал. «Создатель идолов»
 2.00 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренняя пресс-экспресс
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
 8.15 Медицинский вестник
 8.25, 18.40 «Клубничка»
 8.55 Дорогая редакция
 9.20, 10.55 Товары — почтой
 9.30 Л-клуб
 10.00 21 кабинет
 10.25 Момент истины
 11.15 Торговый дом
 11.30 Деловая Россия
 12.10 Палиха, 14
 12.15 Автограф
 12.20, 14.20 Чемпионат мира по лыжным видам спорта
 13.55 Магазины недвижимости
 14.45 «Белыминная звезда». 2 серия
 16.00 Новости (П)
 16.05 Африка канала 14-24 (П)
 16.10 От мими до мака (П)
 16.30 «Антропоиды» представляет... Детский вокально-хореографический ансамбль «Радуга» (П)
 17.15 Иванюк, Петров, Сидоров
 17.55 Примите наши поздравления (П)
 19.10 Человек с гитарой (П)
 19.40 Студия-2 (П)
 20.00, 23.00 Вести
 20.35 Л-клуб
 21.05 Х/ф «Короли российского сысы». 1 серия
 22.10 Добрый вечер
 23.30 Ночной экспресс
 0.10 Кинозал «К-2» Фильм «Бред двоим»

СУББОТА, 1

1 КАНАЛ
 8.00 Фильм «Олеся»
 9.25 Мультесериал «Большое путешествие Болета и Ледена»
 9.45 Домашняя библиотека
 10.00, 18.00 Новости
 10.10 Слово пастыря
 10.30 Не ледай
 11.00 Утренняя почта
 11.35 Смак
 11.55 Программа «Приглашение к музыке»
 12.25 Калаки. Новый круг
 12.50 Очевидное — невероятное

13.20 Х/ф «Два капитана»
 15.00 Повесть о сражении
 15.20 Подводный одиссей команды Кусто
 16.10 «Союзмультфильм» представляет...
 16.50 Америка с М. Таратутой
 17.20 В мире животных
 18.25 Памяти Листьева
 18.55 «Золотая серия». «И бой идет один старший»
 20.30 Русский презент
 20.45 Спокойной ночи, малыши
 21.00 Время
 21.55 «Преступление без наказания». Разговор в студии
 22.55 Коллекция Первого канала «Голубая бездна»
 1.00 Лыжи. Чемпионат мира. Прикики с трамплина

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Мультфильм
 8.45 Сериал «Фантагера. Пещера золотой розы». 1 серия
 9.35 Тележурнал «Здоровье»
 9.45 В мире животных
 10.15 Клуб «Адреналин»
 10.30 По нашим письмам
 11.00 Вести в одиннадцать
 11.30 Время супружеской ночи (П)
 12.00 Бумеранг (П)
 12.30 Парк культуры (П)
 13.15 Зона Лэнго (П)
 14.00 Вести про...
 14.20 «Молодой Пикассо». 5 серия
 15.15 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. 30 км. Женщины
 16.25 Тележурнал пресс-конференция. Сель-97 (Ст)
 17.10 С 1 Международного турнира по спортивной акробатике (Ст)
 17.40 Деловая неделя (Ст)
 18.20 Телелето (Ст)
 18.25 Телесупер (Ст)
 18.35 Ильяш Байбек 2053 года. Передача 3-я (Ст)
 19.10 СТВ-новости (Ст)
 20.00 Вести
 20.35 Горькая тема
 20.50 «Короли российского сысы». 3 серия
 22.00 Один против всех
 22.15 Открытые новости
 23.10 Ситуация
 23.25 Репортер
 23.45 Программа «А»
 0.40 Клуб знаменитых детективов
 1.05 Х/ф «Бай-бай, баби»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2

1 КАНАЛ
 8.00 Фильм «Чужие здесь не ходят»
 9.15 Мультфильмы нашего детства
 10.00, 0.05 Новости
 10.10 «Непутевые заметки»
 10.25 Пола все дома
 11.05 Утренняя звезда
 11.55 Служу России
 12.20 Играй, гармонь любимая
 12.50 Все фильмы Гайдая. «Спасно для жизни»
 14.25 Смехопанорама
 15.00 Новости (с с/п)
 15.20 Возвращение Третьякова. История одного шедевра
 15.45 Сериал «Смифингские тайны»
 16.10 Клуб путешественников
 16.55 Мультфильмы: «Романов гангстер», «Приключения Вуди и его друзей»
 17.40 Оди на один
 18.10 Счастливые случаи
 19.10 Все фильмы Гайдая. «Нико Васильевич мещает профессора»
 21.00 Время
 21.40 Клуб «Белый перуайт»
 22.35 Лыжи. Чемпионат мира. 50 км. Мужчины
 23.35 Футбольное обозрение
 0.15 Историческая мелодрама «Катерина. только одна любовь»
 8.00 Лукоморье
 8.30 «Фантагера. Пещера золотой розы». 2 серия
 9.20 Лотерейные новости
 9.35 Мультфильмы
 10.05 Доброе утро, страна
 10.45 Праздник
 11.15 Русское лото
 11.55 Уральские самородки
 12.00 Книжная лавка
 12.25 Д/ф «Летшим дуг». 2 серия
 13.15 «Розаннада»

КАНАЛ «РОССИЯ»

13.30 Человек на земле
 14.00 Вести
 14.20 Лучшие игры НБА
 15.20 Африка канала 14-24 (П)
 15.25 На водах (П)
 16.15 Про все... (П)
 17.00 Волшебный мир Дисней
 18.00 Зона Лэнго. Ставропольский КВН на международном фестивале в Сочи. Часть 2 (П)
 18.45 Интервью недели (П)
 19.00 Примите наши поздравления (П)
 19.40 Студия-2 (П)
 20.00 Зернато
 21.00 Репортаж ни о чем
 21.20 «Короли российского сысы». 3 серия
 22.20 «К-2» представляет: Мари Захаров в программе «Франшиза». Передача 2-я
 23.15 У всех на устах
 23.30 У Кевина
 0.05 Реп-тайм
 0.20 «Суета вокруг роля»

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ. СПРАВКИ

ПРОДАЕТСЯ
 дом по ул. Лермонтова 7
 Обращаться тел. 2-28-60
 2-2 (000532)

В фирменный магазин «ТРЕХГОРКА»
 (г. Новопаоловск) в широком ассортименте появились новые товары.
 Посетите наш магазин и вы будете приятно удивлены.
 1-1 (000537)

АОЗТ «Торговый дом» («Универмаг») г. Новопаоловск делает в аренду торговую площадь, подсобные помещения 2-го этажа. За справками обращаться в администрацию «Универмага», телефон 4-31-41.
 1-2 (000541)

Кировский суд реализует автомобиль «Таврия» 1993 г. выпуска.
 Обращаться в Кировский суд, кабинет № 5, тел. 2-04-69.
 1-1 (000534)

РВЦ срочно требуются опытные бухгалтер, электронщики, программисты.
 Тел. 2-04-55.
 1-1 (000539)

Фирма ПКФ «Интертранс-сервис» сообщает о своей ликвидации.
 1-1 (000538)

МПО КХ Кировского района доводит до сведения граждан, что пересчет за оказываемые коммунальные услуги в связи с изменениями (состав семьи, получение льгот и т. д.) производится с момента подачи заявления абонентом.

В случае несвоевременного внесения платы за услуги на основании договора начисляется пеня в размере 1 проц. от суммы задолженности за каждый день просрочки.
 Подобные консультации можно получить в администрации предприятия.

Городской совет ветеранов войны с пригорьем извещает о смерти участника войны и ветерана труда **САНИНА** Михаила Сергеевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив работников Кировского ТМО выражает искреннее соболезнование Арестановой Екатерине Андреевне по поводу смерти ее **МАТЕРИ** (000540)

Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания и печати по графику: 14.00.
 Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.
 Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.
 Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.
 Главный редактор **Г. П. АВАНЕСОВА**
 Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.
 Печать, высокая, 1 усл. печ. лист